

SECRETS

రహస్యాలు



ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

యువకులు మరియు ముసలివారు, పురుషులు మరియు మహిళలు తమ జీవితంలో రహస్యాలు కలిగి ఉండటానికి ఇష్టపడతారు, అలాగే ఒకరికొకరు రహస్యాలు చెప్పడం. ఈ చిత్రంలో ఇద్దరు చిన్నారులు ఒకరికొకరు విషయాలు చెప్పడం మీకు తెలుస్తుంది. రహస్యం అనేది కొంతమందికి తెలిసిన మరియు ప్రైవేటుగా ఉంచవలసిన వ్యవహారం. మనకు మనుష్యుల నుండి రహస్యాలు ఉండవచ్చు కాని దేవుని నుండి

మనం దేన్నీ దాచలేము. మన హృదయాల లోతైన ఆలోచనలు ఆయనకు తెలుసు. భగవంతుని నుండి దాచగల రహస్యం లేదు.

మోషే ఇలా అన్నాడు: "మీరు మా పాపాలను మీ ముందు ఉంచండి, మా రహస్య పాపాలను మీరు చూడగలిగే చోట ఉంచండి" కీర్తనలు 90: 8. "మనం చేసే ప్రతిదాన్ని దేవుడు మంచిగానీ, చెడుగానీ, రహస్యంగా చేసిన పనులను కూడా తీర్పు తీర్చబోతున్నాడు " ప్రసంగి 12:14. "యేసుక్రీస్తు ద్వారా దేవుడు అందరి రహస్య ఆలోచనలను తీర్పు తీర్చుతాడు " రోమన్లు 2:16. దేవుడు మనుష్యుల బాహ్య చర్యలను మాత్రమే తీర్పు తీర్చడు, కానీ వారి అత్యంత దాచిన పాపాలు మరియు రహస్య పనులు, వారి అంతర్గత ఉద్దేశ్యాలు మరియు లక్ష్యాలు. "దాగివున్నవన్నీ బహిరంగ ప్రదేశంలోకి తీసుకురాబడతాయి, కప్పబడినవి బయటపడతాయి" మార్క్ 4:22. "రాయి, కలప లేదా లోహ విగ్రహాన్ని తయారు చేసి రహస్యంగా ఆరాధించే ఎవరికైనా దేవుని శాపం" ద్వితీయోపదేశకాండము 27:15. "వ్యభిచారి సంధ్యా సమయం వచ్చే వరకు వేచి ఉంటాడు; తనను ఎవరూ చూడకుండా ఉండటానికి అతను తన ముఖాన్ని కప్పితాడు " యోహాను 24:15. మన చెడు పనులను మన జీవితకాలమంతా మనుష్యుల ముందు దాచడంలో విజయం సాధించవచ్చు మరియు మన రహస్య పాపాలు వెలుగులోకి రాకుండా చనిపోవచ్చు. కానీ మనం దేవుని నుండి తప్పించుకోలేము. చనిపోయినవారు, చిన్నవారు మరియు గొప్పవారు దేవుని ముందు నిలబడే రోజు ఖచ్చితంగా వస్తోంది. "నేను చనిపోయినవారిని గొప్ప మరియు చిన్న సింహాసనం ముందు నిలబడి చూశాను. పుస్తకాలు తెరవబడ్డాయి, తరువాత మరొక పుస్తకం తెరవబడింది, జీవన పుస్తకం. చనిపోయినవారిని పుస్తకాలలో నమోదు చేసినట్లు వారు చేసిన పనుల ప్రకారం తీర్పు తీర్చారు. జీవన పుస్తకంలో తన పేరు వ్రాయని వారెవరైనా అగ్ని సరస్సులో పడవేయబడ్డారు " ప్రకటన 20: 12-15.

అందువల్ల మన రహస్య పాపాలను దేవునికి అంగీకరించడం చాలా అవసరం, మరియు పురుషులకు కూడా అవసరమైన చోట. మేము అలా చేస్తే, దేవుడు మనలను క్షమించును; యేసు యొక్క విలువైన రక్తం అన్ని పాపముల నుండి మనలను శుద్ధి

చేస్తుంది 1 యోహాను 1: 7. దాచిన అన్ని తప్పుల నుండి తనను విడిపించమని దావీదు దేవుణ్ణి కోరాడు . కీర్తనలు 19:12.

భగవంతునికి మాత్రమే అన్ని రహస్యాలు తెలుసు. "ప్రభువు మనస్సు ఎవరికి తెలుసు?" "మన దేవుడైన యెహోవా రహస్యంగా ఉంచిన కొన్ని విషయాలు ఉన్నాయి" ద్వితీయోపదేశకాండము 29:29. తన ప్రేమలో ఆయన తన రహస్యాలు చాలావరకు మనుష్యులకు వెల్లడించాడు, మొదట తన ప్రవక్తల ద్వారా మరియు తరువాత తన కుమారుడైన యేసుక్రీస్తు ద్వారా, తన తండ్రిని, ఆయన తండ్రి చిత్తాన్ని మనకు వెల్లడించాడు. అమోస్ 3: 7 లో "సార్వభౌమ ప్రభువు తన సేవకులైన ప్రవక్తలకు తన ప్రణాళికను వెల్లడించకుండా ఎప్పుడూ ఏమీ చేయడు" అని చదువుతాము . "ఆయన నీతిమంతులను తన విశ్వాసంలోకి తీసుకుంటాడు" సామెతలు 3:32.

యేసుక్రీస్తు ద్వారా, దేవుడు తన ప్రేమ యొక్క అన్ని రహస్యాలను మనకు వెల్లడించాడు. ఈ రోజు రహస్యం కాదు, "దేవుడు తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు, తద్వారా ఆయనను విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ చనిపోకుండా నిత్యజీవము పొందవచ్చు" యోహాను 3:16. "అందరూ ఒక్కసారి చనిపోవాలి, ఆ తర్వాత దేవునిచేత తీర్పు తీర్చబడాలి " అనేది రహస్యం కాదు . హెబ్రీయులు 9:27. ఇది రహస్యం మాకు అన్ని హిమ్ ద్వారా నిర్ణయించగలరు, క్రీస్తు ముందు కనిపిస్తుంది తప్పక ". ప్రతి ఒక్కరూ తన శారీరక జీవితంలో, మంచి లేదా చెడు చేసిన ప్రతిదాని ప్రకారం, అతను అర్హుడిని అందుకుంటాడు "2 కొరింథీయులు 5:10. "ఎవరైనా నాశనం కావాలని ఆయన కోరుకోరు, కాని అందరూ తమ పాపాలకు దూరంగా ఉండాలని ఆయన కోరుకుంటాడు" అనేది రహస్యం కాదు. 2 పేతురు 3: 9. అందువల్ల ఆయన "మనకు అన్నిచోట్ల ప్రజలందరికీ వెళ్లి వారిని నా శిష్యులుగా చేయమని" ఆజ్ఞాపించాడు మత్తయి 28:19. "యేసుక్రీస్తు నిన్న, ఈ రోజు, మరియు ఎప్పటికీ ఒకటే" మరియు "క్రీస్తును మన జ్ఞానంగా మార్చడం" అనేది రహస్యం కాదు . ఆయన ద్వారా మనము దేవుని పరిశుద్ధ ప్రజలతో సరిపెట్టుకొని విముక్తి పొందాము " హెబ్రీయులు 13: 8 , 1 కొరింథీయులు 1:30. మన పాపాలన్నిటినీ క్షమించి, మన

వ్యాధులన్నిటినీ స్వస్థపరిచే ఆయన శక్తికి లక్షలాది మంది ఆయన రక్షించే కృపకు సాక్ష్యమిచ్చారు. యేసు "మనలో ఉండాలన్న బాధలను, మనం భరించాల్సిన బాధను భరించాడని మనకు ఖచ్చితంగా తెలుసు. మన పాపాల వల్ల ఆయన గాయపడ్డారు. ఆయన అనుభవించిన శిక్షతో మనం స్వస్థత పొందాము " యోహానా 53." మన పాపాలను దేవునికి అంగీకరిస్తే, ... ఆయన మన పాపాలను క్షమించి, అన్ని తప్పుల నుండి మమ్మల్ని శుద్ధి చేస్తాడు ". "యేసు రక్షం, అతని కుమారుడు, ప్రతి పాపం నుండి మనలను శుద్ధి చేస్తాడు" 1 యోహాను 1: 9,7. యేసు దేవుని గొర్రెపిల్ల మన పాపాలను తీర్చడానికి మాత్రమే కాకుండా, పరిశుద్ధాత్ముతో బాప్తిస్మం తీసుకొని మత్తయి 3:11 ని కాలక్షం

కూడా రహస్యం కాదు . దేవుని కుమారుడైన యేసు మన పాపాల కోసం సిలువపై చనిపోయాడన్నది రహస్యం కాదు , అతను సమాధి నుండి తిరిగి లేచి స్వర్గానికి వెళ్ళాడు, అక్కడ అతను "ఇప్పుడు మరియు ఎల్లప్పుడూ, తన ద్వారా దేవుని వద్దకు వచ్చేవారిని రక్షించగలడు, ఎందుకంటే ఆయన వారి కొరకు దేవునితో వేడుకోవటానికి శాశ్వతంగా జీవిస్తాడు " హెబ్రీయులు 7:25. అతను పరలోకంలో తన అనుచరులకు ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నాడు, తద్వారా ఆయన నిత్యము ఉన్న చోటనే ఉంటాము యోహాను 14: 1-3. మనం "సహనం కొనసాగిస్తే, మనం కూడా ఆయనతో పరిపాలన చేస్తాము" అనేది రహస్యం కాదు 1 తిమోతి 2:12. యేసు తిరిగి వస్తున్నాడని మనకు కూడా తెలుసు. "ఆజ్ఞ యొక్క అరవడం, ప్రధాన దేవదూత యొక్క స్వరం, దేవుని బాకా యొక్క శబ్దం ఉంటుంది, మరియు ప్రభువు స్వయంగా స్వర్గం నుండి దిగుతాడు. క్రీస్తును నమ్ముకొని మరణించిన వారు మొదట ప్రాణం పోస్తారు; ఆ సమయంలో నివసిస్తున్న మనం గాలిలో ప్రభువును కలవడానికి వారితో పాటు మేఘాలలో సేకరిస్తాము. కాబట్టి మేము ఎల్లప్పుడూ ప్రభువుతోనే ఉంటాము "1 థెస్సలోనీకయులు 4: 16-17.

అత్తి చెట్టు (యాదు దేశాలు) వికసించడం ప్రారంభించినప్పుడు మరియు అన్ని చెట్లు (అన్యజనుల దేశాలు) అని రహస్యం కాదు ; భూమిపై తన శాంతి రాజ్యాన్ని స్థాపించడానికి క్రీస్తు రావడం దగ్గరగా ఉంటుంది. అందరూ నుంచి ఈ ఎప్పుడూ జరుగుతుందో తెలుసు ఇజ్రాయెల్ జ్యూయిష్ స్టేట్ ఇంటెన్సివ్

జాతీయవాదం అనేక చిన్న మరియు పెద్ద దేశాలు ప్రభుత్వంలో స్వతంత్ర చేసింది అయితే స్థాపించబడింది. అందువల్ల క్రీస్తు తన ప్రజల కోసం ఎప్పుడైనా రావాలని మేము ఆశిస్తున్నాము.

ఈ చివరి రోజుల్లో పురుషులు అధ్వాన్నంగా, అధ్వాన్నంగా మారుతారనేది మాకు రహస్యం కాదు. "చాలామంది ఆ సమయంలో తమ విశ్వాసాన్ని వదులుకుంటారు; వారు ఒకరినొకరు ద్రోహం చేస్తారు మరియు ఒకరినొకరు ద్వేషిస్తారు ... చాలా మంది ప్రజల ప్రేమ చల్లగా పెరిగే చెడు యొక్క వ్యాప్తి ఇలా ఉంటుంది, " ఈ ప్రపంచపు దేవుడైన పాకులాడే బహిర్గతం చేయడానికి సన్నాహకంగా, దేశాలను ఖాళీగా మోసం చేస్తున్నాడు వాటిని తయారు వాగ్దానాలు ఒక అబద్ధం నమ్మకం మాధ్యమ 10-13: 24. డ్రాగన్, డెవిల్ లేదా సాతాను అయిన పురాతన పాము త్వరలో బంధించబడి, అడుగులేని గొయ్యిలో పడవేయబడుతుందని మనకు తెలుసు, తద్వారా వెయ్యి సంవత్సరాలు ముగిసే వరకు అతడు దేశాలను మోసం చేయలేడు " ప్రకటన 20: 2- 3.

యేసు ఏకైక మార్గం, సత్యం మరియు జీవితం అని రహస్యం కాదు; మరియు యోహాను 14: 6 ద్వారా తప్ప ఎవరూ తండ్రి వద్దకు వెళ్ళలేరు. సమాధికి మించిన మోక్షం లేదని, ఈ రోజు మోక్షం దినం అని, ఎవ్వరినీ రక్షించలేని రోజు వస్తోందని కూడా మనకు తెలుసు. సాతాను అబద్ధకుడు, మోసగాడు మరియు హంతకుడు అని రహస్యం కాదు, అతని కోసం మరియు అతని దేవదూతల కోసం సిద్ధం చేసిన శాశ్వతమైన నరకంలోకి మిమ్మల్ని లాగడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు యోహాను 8:44. అందువల్ల దేవునితో రాజీపడమని మేము మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాము. మీ కష్టాలన్నీ ఆయనకు చెప్పండి మరియు మీ పాపాలను ఒప్పుకోండి. అతను మిమ్మల్ని అన్ని పాపముల నుండి శుద్ధి చేస్తాడు, మీలో స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని సృష్టిస్తాడు మరియు నిన్ను తన కుమారుడు మరియు కుమార్తెగా అంగీకరిస్తాడు, మిమ్మల్ని దేవుని వారసునిగా మరియు క్రీస్తుతో ఉమ్మడి వారసునిగా చేస్తాడు. ఇప్పుడు రండి. చాలా ఆలస్యం కావడానికి ముందే మీరు ఎక్కడ ఉన్నారో ప్రార్థించండి.

మీరు దేవుని వెల్లడించని రహస్యాలు గురించి మరింత తెలుసుకోవాలంటే దేవుని ప్రేరేపిత పుస్తకం బైబిల్ ను పట్టుకోండి. ఇప్పుడే మరియు శాశ్వతత్వం కోసం మీరు

తెలుసుకోవలసినవన్నీ ఇది మీకు తెలియజేస్తుంది. దేవుడు ఏమి చేయగలడు అనేది రహస్యం కాదు. అతను ఇతరుల కోసం ఏమి చేసాడు, అతను మీ కోసం చేస్తాడు.

నేను మీకు ఒక రహస్యం చెబుతున్నాను

దొంగిలించవద్దు

దేవుడు నాకు శిక్షించిన మొదటి పాపం నాకు చెందనిదాన్ని తీసుకొని దొంగిలించడం. ఇది మొదటి ప్రపంచ యుద్ధంలో నన్ను ఖైదీగా తీసుకొని కాలిచ్చేస్తానని బెదిరించాడు. సహాయం కోసం దేవునితో ఏడుస్తున్నప్పుడు, అతను మొదట నా పాపాలను దోషిగా నిర్ధారించాడు. ఒక రోజు జైలు గది మొత్తం దేవుని మహిమగల కాంతితో నిండిపోయింది. ఆ అద్భుతమైన వెలుగులో నా పాపాలన్నింటినీ చిన్నతనంలోనే చూపించాను. సుమారు ఆరు సంవత్సరాల చిన్న పిల్లవాడిగా, నాకు చెందని ఒక చిన్న నాణెం డబ్బు తీసుకున్నప్పుడు దేవుడు నాకు సమయం గుర్తు చేశాడు. మరొక బాలుడు, మేము ఆడుతున్నప్పుడు నా ప్లేమేట్ 2 1/2 సెంటు కోల్పోయాడు. నాణెం ఎక్కడికి వెళ్లిందో నాకు తెలుసు, కాని అతనికి చెప్పలేదు. తరువాత నేను వెళ్లి డబ్బు తీసుకొని నాకు స్వీట్లు కొన్నాను. దేవుని దృష్టిలో నేను దొంగిలించాను, దొంగిలించడం పాపం. నేను దాని గురించి చాలాకాలంగా మరచిపోయాను, కాని దేవుడు మరచిపోలేదు మరియు నాకు గుర్తు చేశాడు మరియు దేవుని దృష్టిలో ఎంత అసహ్యంగా దొంగిలించాడో నాకు చూపించాడు, ఎవరు "దొంగిలించవద్దు" అని నిర్ణయకాండము 20:15. అతను నా ఇతర పాపాలను చాలా చూపించాడు, కాని దేవుని ముందు నేను దోషిగా తేలిన మొదటి పాపం దొంగిలించే పాపం. ఇది చాలా తక్కువ డబ్బు అయినప్పటికీ, నా ప్లేమేట్ కు ఇది చాలా ఉంది, అతని వద్ద ఉన్నదంతా, మరియు దేవుడు తన పుస్తకంలో మన పాపాలన్నీ ప్రవేశించిన చోట వ్రాసాడు, తీర్పు రోజున బహిరంగంగా చదవడానికి. నా ఇతర పాపాలతో కలిసి నేను ఈ పాపాన్ని అంగీకరించాను మరియు క్షమాపణ కోరాను. ఈ పాపం మిగతా వారందరితో కలిసి నన్ను నరకానికి తీసుకువెళ్తుందని నాకు తెలుసు. నేను ఏ రోజునైనా కాలబడతానని expect హించినట్లుగా, నేను నిత్య నరకానికి వెళ్ళవలసి ఉందని

అనుకోవడం చాలా భయంకరంగా ఉంది, అక్కడ అగ్ని ఎప్పుడూ బయటపడదు మరియు పురుగులు ఎప్పుడూ చనిపోవు మార్క్ 9:48. క్షమించమని గంటలు నేను భగవంతుడిని గట్టిగా అరిచాను. అకస్మాత్తుగా యేసు సిలువపై వేలాడుతూ నాకు కనిపించాడు. నేను చాలా వికారమైన గాయాలు, అతని తలపై ముళ్ళ కిరీటం మరియు అతని చేతులు మరియు కాళ్ళలో క్రూరమైన గోర్లు చూడగలిగాను. అతని ముఖం మీద అన్ని బాధలు మరియు దు orrow ఖాల కారణంగా అతని ముఖం వక్రీకృతమైంది. అతని గాయాల నుండి రక్తం ప్రవహించింది. అతని రక్తాన్ని ఆశ్చర్యంతో చూస్తున్నప్పుడు, అకస్మాత్తుగా నా పాపాలన్నీ అతని విలువైన రక్తం ద్వారా కొట్టుకుపోయాయని నేను గ్రహించాను. నా రక్తం యేసు రక్తం ద్వారా క్షమించబడిందని నాకు తెలుసు. "యేసు రక్తం, అతని కుమారుడు, ప్రతి పాపం నుండి మనలను శుద్ధి చేస్తాడు" 1 యోహాను 1: 7. దేవుని శాంతి మరియు ఆనందం నా హృదయంలోకి వచ్చాయి. సజీవ దేవుడైన ఆయనను సేవించటానికి దేవుడు నన్ను నా పాపాల నుండి మరియు జైలు నుండి విడిపించాడు. ఇక దొంగిలించకుండా ఉండటానికి అతను నాకు సహాయం చేశాడు.

మొదటి పాపం.

మనిషి చేసిన మొదటి పాపం దొంగిలించే చర్య. ఆడమ్ అండ్ ఈవ్ స్వర్గంలో తినడానికి ఉత్తమమైన పండ్లు పుష్కలంగా ఉన్నాయి. వందలాది పండ్లతో నిండిన చెట్లు వాటిని చుట్టుముట్టాయి, అద్భుతమైన జీవిత వృక్షంతో పాటు, అవి స్వేచ్ఛగా తినగలవు. భగవంతుడు తనకోసం ఒక చెట్టును మాత్రమే కలిగి ఉన్నాడు, "ప్రాణాన్ని ఇచ్చే చెట్టు మరియు మంచి మరియు చెడు గురించి జ్ఞానం ఇచ్చే చెట్టు"

ఆదికాండము 2: 9,17. దొంగ మరియు హంతకుడైన సాతాను తనకు చెందని వస్తువులను దొంగిలించడానికి ఈవ్ ను ఒప్పించాడు. మనిషి చేసిన మొదటి దొంగతనం ఇదే. ఇది దేవుని నుండి వేరుచేయడం, చెప్పలేని దు ery ఖం మరియు మరణాన్ని ఈ రోజు వరకు మానవాళికి తీసుకువచ్చింది. దొంగిలించే పాపానికి మూలం సాతాను. అందువల్ల, దొంగతనం ఏ రూపంలోనైనా, యేసు దొంగ,

హంతకుడు మరియు అబద్ధాల యోహాను 10:10 అని పిలిచే దెయ్యం తో భాగస్వామ్యం.

దేవుడు ఇలా అన్నాడు: "దొంగిలించవద్దు". నిర్గమకాండము 20:15. అతను తన ప్రజలకు ఇలా చెప్పాడు, "ఒక వ్యక్తి ఆవు లేదా గొర్రెలను దొంగిలించి చంపినా లేదా విక్రయించినా, అతను ఒక ఆవుకు ఐదు ఆవులను, ఒక గొర్రెకు నాలుగు గొర్రెలను చెల్లించాలి" నిర్గమకాండము 22: 1. మీరు ఒక ఆవు లేదా గొర్రెలను ఎప్పుడూ దొంగిలించి ఉండకపోవచ్చు, కానీ మీరు దుస్తులు, సబ్బు, చక్కెర, ఆహారం, డబ్బు, ఆభరణాలు, ఉపకరణాలు, పక్షులు, పండ్లు, బంగాళాదుంపలు, గుమ్మడికాయలు, భోజనం, వాయిద్యాలు, సైకిళ్ళు, కార్లు లేదా మీకు చెందని ఏదైనా. బహుశా మీరు దాన్ని యజమాని నుండి అరువు తెచ్చుకున్నారు. ఇది కూడా దొంగిలించినట్లే. మీరు ఫర్నిచర్, దుస్తులు లేదా మరేదైనా క్రెడిట్ కోసం కొనుగోలు చేసి ఉండవచ్చు. ఇది కూడా దొంగిలించడానికి మరొక మార్గం. ఎవరో చాలా విషయాలు కలిగి ఉన్నారని మీరు చూడవచ్చు, మీకు ఇది అవసరం, మరియు మీరు దానిని తీసుకుంటే అతను లేదా ఆమె దానిని కోల్పోరని మీరు అనుకుంటారు. దేవుని ముందు ఇది కూడా దొంగిలించడం మరియు పాపం. బహుశా, అన్యజనుడిగా, మీరు సున్నీ పాఠశాలలో ఉన్నారు మరియు గుమ్మడికాయలు, భోజనం లేదా గొర్రెలను కూడా దొంగిలించారు, అది తప్పు అని చూడటం లేదు. అయితే, దేవుడు దానిని దొంగిలించడం అని పిలుస్తాడు. బహుశా మీరు మీరే క్రిస్టియన్ అని పిలుస్తారు మరియు ఇంకా మీకు చెందని వస్తువులను, మీ యజమాని లేదా ఉంపుడుగతై నుండి, మీ స్నేహితుల నుండి లేదా మీ స్వంత సంబంధాల నుండి లేదా వింత వ్యక్తుల నుండి నిరంతరం తీసుకుంటారు. వారి అసలు విలువకు మించి వస్తువులను అమ్మడం అనేది ప్రజల జేబుల్లోని డబ్బును దొంగిలించడానికి మరొక మార్గం.

దొంగిలించే అనేక మార్గాలను ఇక్కడ వివరించడానికి చాలా సమయం పడుతుంది. " దొంగిలించవద్దు " అని దేవుడు చెప్పాడని తెలిస్తే సరిపోతుంది. దొంగిలించడం గురించి దేవుడు ఏమి చెప్పాడో చూపించడానికి మరికొన్ని గ్రంథాలను ఉటంకిస్తూ ముగించాను.

"దొంగిలించవద్దు, మోసం చేయకూడదు, అబద్ధం చెప్పవద్దు. అతన్ని దోచుకోవడానికి ఎవరినీ సద్వినియోగం చేసుకోకండి. మీరు అద్దెకు తీసుకున్న ఒకరి వేతనాన్ని ఒక రాత్రి కూడా వెనక్కి తీసుకోకండి " లేవీయకాండము 19: 11,13. (మాస్టర్స్ తమ సేవకుల వేతనం చెల్లించడంలో విఫలమయ్యారు. "ఎవరైతే ఒక వ్యక్తిని అపహరించుకుంటారో, అతన్ని అమ్మేందుకు లేదా బానిసగా ఉంచడానికి చంపబడాలి" నిర్గమకాండము 21:16, ద్వితీయోపదేశకాండము 24: 7.

యెరిఖో దాడి చేస్తున్నప్పుడు నాశనం చేయబడాలని దేవుడు చెప్పిన విషయాల నుండి ఇశ్రాయేలీయుడైన ఆచన్ ఒక అందమైన వస్త్రాన్ని, వెండి మరియు బంగారాన్ని దొంగిలించాడు. దేవుడు తన పాపానికి ఇశ్రాయేలు మొత్తం తెగను నిందించాడు మరియు దొంగిలించాడని నిందించాడు. ఐతే జరిగిన యుద్ధంలో వారు ఓడిపోయారు. ఆచన్ దొంగిలించిన పాపంతో ముప్పై ఆరు మంది మరణించారు. అచన్ దొంగిలించిన పాపం కనుగొనబడింది మరియు ఇజ్రాయేల్ అంతా అతనిని మరియు అతని కుమారులు, కుమార్తెలు, అతని గాడిదలు మరియు గొర్రెలు మరియు అతని వద్ద ఉన్నవన్నీ రాళ్ళతో కొట్టారు. "అప్పుడు యెహోవా ఇకపై కోపంగా లేడు" జాషువా 7.

అబ్హాలోము ఇశ్రాయేలు ప్రజల హృదయాలను దొంగిలించాడు మరియు దానితో తన దైవభక్తిగల తండ్రి దావీదు నుండి రాజ్యం దొంగిలించబడింది. కానీ అతను చంపబడ్డాడు. ముఖస్తుతి లేదా లంచం ద్వారా ప్రజల హృదయాలను దొంగిలించడం పాపం మరియు 2 సమూయేలు 15: 6 చెల్లించదు .

అనైతిక స్త్రీ పురుషుల హృదయాలను "దొంగిలించిన జలాలు తియ్యగా ఉంటాయి" అని చెప్పడం ద్వారా దొంగిలించాయి. వారు వారిని నరకం లోతుల్లోకి నడిపిస్తారు. ఇతర పురుషుల భార్యలను దొంగిలించి, ఇళ్లను విచ్చిన్నం చేసి, తమపై దు ery ఖాన్ని, తీర్పును తెచ్చే అనైతిక పురుషులు కూడా ఉన్నారు. సామెతలు 9: 13-18.

చాలా తరచుగా దొంగిలించడం హత్య మరియు మరణానికి దారితీస్తుంది యిర్మీయా 7: 9. ఒక దొంగను ఇంట్లోకి పగలగొట్టి చంపినట్లయితే, అతన్ని చంపిన వారు హత్యకు పాల్పడరు

నిర్గమకాండము 22: 2. "ఈ భూమిలో నివసించే ప్రజలపైకి తీసుకురావడానికి ప్రభువుపై ఆరోపణ ఉంది. "భూమిలో విశ్వాసం లేదా ప్రేమ లేదు, ప్రజలు నన్ను తమ దేవుడిగా అంగీకరించరు. వారు వాగ్దానాలు చేస్తారు మరియు వాటిని విచ్ఛిన్నం చేస్తారు; వారు అబద్ధాలు, హత్యలు, దొంగిలించి వ్యభిచారం చేస్తారు "హోషేయ 4: 1,2. "ప్రతి దొంగను భూమి నుండి తొలగిస్తారు" యెహెజ్కేలు 5: 3,4. "పాపం (దొంగిలించడం) దాని వేతనం - మరణాన్ని చెల్లిస్తుంది" రోమన్లు 6:23. గత వారం ఒక వ్యక్తి ఒక గొర్రెను దొంగిలించి, దానిని చంపి, మృతదేహాన్ని ఒక సంచిలో ఉంచాడు, దానిని అతను తన సైకిల్ వెనుక భాగంలో కట్టుకున్నాడు. అతను వెంట వెళుతుండగా, గొర్రెల పాదాలలో ఒకటి బ్యాగ్ ద్వారా సైకిల్ చక్రంలోకి వచ్చింది. దొంగ పడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు.

దొంగిలించే చర్యలో ఉన్నప్పుడు వందల మరియు వేల మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు, లేదా అలా చేయకుండానే హంతకులుగా మారారు. మీరు కనుగొనబడకుండా సంవత్సరాలుగా దొంగిలించి ఉండవచ్చు, కానీ మీ పాపం మిమ్మల్ని కనుగొంటుందని నిర్ధారించుకోండి. యేసు "దాగివున్నవన్నీ బహిరంగ ప్రదేశంలోకి తీసుకురాబడతాయి, కప్పబడినవి బయటపడతాయి" మార్క్ 4:22.

దురాశ దొంగిలించడానికి దారితీస్తుంది, మనం దేవుని బహుమతులు మరియు ఆశీర్వాదాలను కోరుకుంటే తప్ప. దురాశను విగ్రహారాధన అని పిలుస్తారు ఎందుకంటే ఇది ఈ ప్రపంచపు విషయాల నుండి దేవుణ్ణి చేస్తుంది. కొలోస్సయులు 3: 5. దేవుడు ఇలా అన్నాడు: "మరొకరి ఇంటిని కోరుకోవద్దు; తన భార్యను, బానిసలను, పశువులను, గాడిదలను, లేదా తన సొంతమైన దేనినీ కోరుకోవద్దు "నిర్గమకాండము 20:17. దురాశ మరియు దొంగతనం హత్యలు, వ్యభిచారం, అహంకారం మరియు మోసంతో కలిసి గుండె నుండి బయటకు వస్తాయని యేసు చెప్పాడు మార్క్ 7: 21-23. మీరు దొంగిలించే కోరిక మరియు అలవాటు నుండి విముక్తి పొందాలనుకుంటే, మీ హృదయాన్ని దేవునికి ఇవ్వండి మరియు ఆయన ప్రేమ మరియు ఆయన పరిశుద్ధాత్మతో నిండిన క్రొత్త మరియు పరిశుభ్రమైన

హృదయాన్ని మీకు ఇస్తాడు. అతను మిమ్మల్ని దొంగిలించే అలవాటు నుండి విముక్తి చేస్తాడు.

ఒక వ్యక్తి దేవుణ్ణి మోసం చేయడం సరైనదేనా? ఇశ్రాయేలీయులు తమ ఆదాయంలో పదవ భాగాన్ని ఆయనకు చెల్లించకుండా తనను మోసం చేశారని దేవుడు నిందించాడు. ఆయన ఇలా అన్నాడు: "దేశం మొత్తం నన్ను మోసం చేస్తున్నందున మీ అందరికీ శాపం ఉంది. మీ దశాంశాల పూర్తి మొత్తాన్ని ఆలయానికి తీసుకురండి. . . నేను స్వర్గపు కిటికీలను తెరిచి, మీ మీద

అన్ని రకాల మంచి వస్తువులను సమృద్ధిగా పోస్తాను. మలాకీ 3: 7-12 చదవండి. మన ఆదాయంలో పదవ భాగం మనకు చెందినది కాదు, దేవునికి. అపొస్తలుల కార్యములు 12: 21-23 గురించి ప్రగల్భాలు పలకడం ద్వారా దేవుని గౌరవాన్ని దొంగిలించినందుకు మనం దోషులుగా కనబడకుండా కూడా జాగ్రత్తగా ఉండండి. రోమన్లు 13: 8- 10 లో "ఎవరితోనూ బాధ్యత వహించవద్దు - ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవడమే మీకు ఉన్న ఏకైక బాధ్యత. . . వ్యభిచారం

చేయవద్దు; హత్య చేయవద్దు ; దొంగిలించవద్దు; వేరొకరికి చెందినదాన్ని కోరుకోవద్దు. . . మిమ్మల్ని మీరు ప్రేమిస్తున్నట్లు మీ పొరుగువారిని ప్రేమించండి. మీరు ఒకరిని ప్రేమిస్తే, మీరు అతన్ని ఎప్పటికీ తప్పు చేయరు ". యేసు ఇలా అన్నాడు: "అడగండి, మీరు స్వీకరిస్తారు; వెతకండి, మరియు మీరు కనుగొంటారు; కొట్టు, తలుపు మీకు తెరవబడుతుంది " మత్తయి 7: 7. ఆయన రాజ్యంతో శ్రద్ధ వహించండి, ఆయన మీకు ఈ వస్తువులను (ఆహారం మరియు బట్టలు) అందిస్తాడు "లూకా 12: 22-31.

ఎన్నడూ పని చేయని, కాని వారు దొంగిలించి జీవించిన చాలా మంది స్త్రీపురుషులు, నేడు నిజాయితీగా పనిచేసే క్రైస్తవులు. వారు తమ పాపాలను దేవునికి, మనిషికి అంగీకరించారు. వారు దొంగిలించిన వస్తువులను వారు ఎక్కడ తిరిగి చెల్లించగలరు. దేవుడు వారిని క్షమించి వారికి క్రొత్త హృదయాలను, సత్య పరిశుద్ధాత్మను ఇచ్చాడు.

కాబట్టి, అపొస్తలుడైన పౌలు ఇలా అంటాడు: "డెవిల్ కు అవకాశం ఇవ్వవద్దు. తనకోసం నిజాయితీగా జీవించడానికి మరియు

పేదలకు సహాయం చేయాలంటే దొంగిలించే వ్యక్తి దొంగిలించడం మానేసి పని ప్రారంభించాలి "ఎఫెసీయులు 4: 27,28.

యేసు మీ హృదయంలోకి మరియు ఇంటికి రావనివ్వండి మరియు మీరు ఇకపై దొంగిలించాల్సిన అవసరం లేదు. పన్ను వసూలు చేసే జక్కాయస్ ఇంటికి యేసు వచ్చినప్పుడు, ప్రజల డబ్బును ఓవర్ టాక్స్ చేసి దొంగిలించాడు, జక్కాయస్ ఇలా అన్నాడు: "వినండి సార్! నేను నా వస్తువులను సగం పేదలకు ఇస్తాను, నేను ఎవరినైనా మోసం చేసి ఉంటే, అతనికి నాలుగు రెట్లు ఎక్కువ తిరిగి చెల్లిస్తాను ". యేసు అతనితో, "ఈ రోజు మోక్షం ఈ ఇంటికి వచ్చింది" లూకా 19: 1-10.

దురాశ మరియు దొంగతనం (దొంగతనం) మనిషి హృదయం నుండి బయటకు వస్తాయి. మీరు పాపం మరియు దొంగిలించే అలవాటు నుండి విముక్తి పొందాలనుకుంటే, మీ హృదయాన్ని యేసుకు ఇవ్వండి. ఆయన ప్రేమతో నిండిన క్రొత్త హృదయాన్ని ఆయన మీకు ఇస్తాడు, మరియు అతను మిమ్మల్ని విడిపిస్తాడు.

JR GSCHWEND

ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

మీరు క్రీస్తులో మోక్షాన్ని కనుగొంటే, లేదా మా సువార్త సాహిత్యం ద్వారా ఆశీర్వాదించబడితే, దయచేసి మాకు తెలియజేయండి. మేము మీతో దేవునికి కృతజ్ఞతలు చెప్పాలనుకుంటున్నాము మరియు మా ప్రార్థనలలో మిమ్మల్ని మరింత గుర్తుంచుకోవాలి. 540 కి పైగా భాషలలో ఉచిత సువార్త సాహిత్యం, పుస్తకాలు మరియు పత్రాల కోసం, దయచేసి మమ్మల్ని సంప్రదించండి:

మనిషి హృదయం



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)